

### Erratum.

In der Arbeit „Vergleichende Untersuchungen an den mit Wasser fällbaren Anteilen von Organosolvligninen der europäischen Fichte“ von *A. Wacek* und *J. Hlava* [Mh. Chem. 82, 1046 (1951)] soll es auf S. 1049, Anmerkung 13 statt D. R. P. 53274 richtig heißen: D. R. P. 532.741.

---

Herausgeber: Akademie der Wissenschaften, Wien I, Dr.-Ignaz-Selpel-Platz 2. — Verlag: Springer-Verlag, Wien I, Mülkerbastei 5. — Für den Inhalt verantwortlich: Prof. Dr. F. Gallnovsky, Wien IX, Währingerstraße 38. — Druck: Manzsche Buchdruckerei, Wien IX, Lustkandlgasse 52.